

DRÁVAMENTI ÓVODÁK NÉMET NEMZETISÉGI ÓVODA LAD
BESZÁMOLÓ 2020/2021 NEVELÉSI ÉV I.FÉLÉVI TEVÉKENYSÉGEIRŐL

Szeptembertől januárig 6 új gyermek érkezett óvodánkba. A beszoktatás többnyire problémamentesen alakult, hamar beilleszkedtek a csoport életébe. Intézményünkben egy vegyes csoport működik 27 fős létszámmal. Sajnos a járványügyi intézkedések miatt a tervezett projekteket, programokat módosítanunk kellett. Szeptemberben a tanévnyitó értekezlet után, minden évben kiemelkedő feladatunknak tartjuk az óvoda-iskola átmenet megerősítését. A nagycsoportosokat idén nem volt alkalmunk átkísérni az iskolába, de mi óvodapedagógusok elmentünk a tanévnyitó ünnepélyre, ahol nagyon büszkék voltunk a gyerekekre. A Népmese-világnapja alkalmából elővettük régi diavetítőnket, és diafilmeztünk. Nagy érdeklődés övezte a tevékenységet, kevés kisgyermek ismerte fel a készüléket. A Zenevilágnapján elővettük hangszereinket, és kórust alapítottunk. Kipróbálhatták a hangszereket a gyermekek, a régi hangszerekről (duda) videókat néztünk. A gyermekeknek fel kellett ismerniük a hangszert a hangjuk alapján. Ügyesek, interaktívak voltak. Az Állatok-világnapja alkalmából elsétáltunk egy közeli gazdához, ahol találkozhattak a gyermekek az állatokkal, és a gazda betekintést engedett az állatok gondozásához, etetéséhez. Novemberben nagyon vártuk a Márton-napot. Idén zártkörűen, az óvodában szerveztünk felvonulást csak a gyermekekkel, de ugyanolyan nagy lelkesedéssel várták az ünnepet. Sok verset, dalt, mondókát elsajátítottak a gyermekek, amit bátran ismételtek otthon is. A Márton-napi néphagyományokat németül is megismerték a gyerekek, számos német dalra, mondókára emlékeztek, főként a nagycsoportosok. Német hagyományoknak megfelelően idén is hajtottunk Szent-Borbála ágat. Decemberben óvodánk kétszer is karantén alá lett vonva, így sajnos a Mikulás és a Karácsony megünneplése is elmaradt az intézményünkben. Természetesen a gyermekekkel barkácsoltunk és készültünk, így az óvodában megismert dalokat, verseket otthon elmondhatták a Mikulásnak, Jézuskának. Az Örökbefogadók idén is szebbé tették számos kisgyermek Karácsonyát. Sok szép, kedves, hasznos ajándékkal lettek gazdagabbak a gyermekek. Téli projektünkben a madáretetés is kiemelkedő szerepet tölt be. A gondoskodásra, törődésre való nevelés elkezdése fontos már az óvodai években. A szülők segítségül voltak a magvak begyűjtésében, egy kedves apuka felajánlotta készít egy madáretetőt is. A gyermekekkel közösen vártuk a kismadarak érkezését, az ablakpárkányba helyeztünk ki számukra eleséget.

A téli szünetről visszatérve a gyermekekkel közösen készítettünk újévi malackát, szerencsehozó lóherét, hogy mindenkinek szerencsés újéve legyen. A magyar néphagyományok mellett a német szokásokat is megismertük, felelevenítettük a nagyokkal.

Január közepétől a Farsangra készülünk, izgatottan várják egymás jelmezét, a közös dekorációt, a farsangi fánkot és mulatságot.



Márton-nap



Örökbefogadók ajándéka



Újév



Csoport foglalkozás